BAC PRO MATH
CORRIGE
1° partie (3 pb )
1)
HT TCA TTC
X 60
100 5,5 105,5
v 60 _
d'ou 105’5><5,5-—3},13

Le monte de la TVA sur une pizza "Margherita" est de 3,13 F.

(245)

J. 5545

2) Nombre de pizzas vendues par jour & 54 F : 150 + 30 = 180 soit 180 pizzas ﬂf)

3) Prix de vente HT d'une pizza : 60 — 3,13 = 56,87 soit 56,87 F

Cot de production d'une pizza : 56,87 — 20 = 36,87 soit 36,87 F (1 pt)
Coit de production de 150 pizzas : 150 x 36,87 = 5 530,5 soit 5 530,5 F (1 pt)

2°™¢ partie @5 45)

1)
a)
X 0 2 6 8 11 15 18 20
R(x) 9000 9280 9720 9880 19045 |- 10125 110080 10000
4x 0,5 ptsoit 2 pts =L T Ny
f G,
b) REg

R(x) = 10105 (0,5 pt)

- 5%% + 150x + 9000 = 10105
-5x2+150x - 1105=0

A= 150" — 4x (-5) x (- 1105)
A= 400 (0,5 pt)

_ 15044400 _ 5 05 p0)

N WAy
_150—+/400 _

X2 2x(—5) 17.(0,5 pt)

évent.

x2—-30x +221=0
A=30"-4x221
A =900 — 884
A=16

X = -———30‘2‘/1_6 =13

Xg = 30+2J1_6 =17

N,

Les valeurs de x pour lesquelles la recette est de 10 105 F sont 13 et 17 (0,5 pt)
Le prix de vente des pizzas est alors soit : 60-13=47 = 47F ou60-17=43 =43 F

(0,3 pt)
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2)R(x)=-10x+150  (4p¥)

3)
a) R(x)=0
- 10x = - 150 i ~ _
x=1505pt) Auwk S= {453 @5F)
b) — 10x + 15030

-10x > - 150
x <15
ou : ‘,.
~10x+ 150 <0 e
x> 15 O OTERY R altspa
4) e _
a) (1,5 pt)
T X 0 15 20
R'(x) + 0 -
R(x) 10 125
9000 10 000

b) La recette est maximale pour la valeur de x pour laquelle R(x) est maximum soit x = 15
ce qui signifie que le nombre de baissagde 1 F est de 15 (0,5 pt) la recette est de 10 125 F

(0.5 pt)

5) Voir graphique : placement des 8 points 0,25 x 8 = 2 pts ; allure correcte de la courbe 0,5 pt

6) R(x) > 10 000 pour 10 <x <20

car si on trace la droite d'équation y = 10 000 elle coupe la courbe représentative de R pour
x =10etx =20 (0,5 pt)

Conclusion : la recette encaissée R(x) est supérieure ou égale a 10 000 F lorsque le nombre
de baisses de 1 F est compris entre 10 et 20 (0,5 pt)
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ANNEXE
(A rendre avec la copie)

Deuxiéme partie : question 1. a)

X 0 2 6 8 11 15 18 20
R(x) 9 000 9 280 9720 9880 | 10045 | 10125 | 10080 | 10000

9000-

—>—
esdelF
U

04 1 10 =4 20 - B Ombt;r:ei de baiss
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1 ére

partie : S points
1) 2 points
2) 1 point
3) 2 points
2°™ partie : 15 points
1) 5 points
a) 2 points
b) 3 points

2) 1 point

3) 2 points
a) 1 point
b) 1 point

4) 3,5 points {
a) 1,5 poi.nt o - T —
b) 1 point
c) 1 point

5) 2,5 points

6) 1 point
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